



Руководитель следственного управления провел рабочую встречу с представителями поисковых отрядов Тульской области и наградил ведомственными медалями отличившихся поисковиков



Следственное управление Следственного комитета России по Тульской области уже на протяжении нескольких лет принимает участие во Всероссийском проекте «Без срока давности», целью которого является сохранение исторической памяти о жертвах мирного населения, выявление фактов преступлений против мира и безопасности человечества, совершенных немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, в том числе отыскание массовых захоронений мирных жителей, проживавших в годы войны на оккупированных территориях.

В рамках проекта следственным управлением осуществляется планомерная работа по



установлению мест захоронения мирных жителей, погибших в годы войны. В 2021-2022 годах офицеры СК принимали участие в поисковых работах в различных уголках Тульской области – Белевском, Суворовском, Ленинском районах.

За время проведения работ были обнаружены костные фрагменты нескольких десятков человек. Следователи зафиксировали обнаруженные останки и предметы, направили их для проведения судебно-медицинских и генетических экспертиз с целью установления возраста, пола, личности погибших, наличия у них повреждений, а также причины и предположительного времени смерти. По результатам ДНК-экспертиз также удалось установить и отыскать родственников нескольких погибших в годы войны.

27 октября 2022 года руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Владимир Владимирович Усов провел рабочую встречу с представителями поисковых отрядов Тульской области, в ходе которой были обсуждены вопросы дальнейшей совместной работы на 2023 год.

Также командиром штаба региональной поисковой организации «Они сражались за Родину» К.В. Ферапонтовым были продемонстрированы предметы времен Великой Отечественной войны, обнаруженные при раскопках – каски, фрагменты оружия, медальоны, которые теперь займут место среди музейных экспонатов.

В ходе мероприятия руководитель следственного управления наградил ведомственными медалями отличившихся поисковиков, поблагодарил их за нелегкий труд, настоящий патриотизм и любовь к истории своей страны.

Изображения



28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1735637>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
